Ad Soyadi ESITLIK ETKINLIGI Veliimzasi

Asagidaki sorulari cevaplayin.

Hangi sayinin 15 fazlasi, 9'Un 5 kah yapar?

Hangi sayinin 9 eksigi, 100’un yansi eder?

Hangi sayinin yarisinin 5 kat 80 yapar?

Hangi sayinin 12 fazlasinin yansi 90 yapar?

Hangi sayinin geyreginin yansi 100 yapar?

Hangi sayinin 45 eksiginin 4 kaht 120 yapar?

Hangi sayinin 45 fazlasinin ¢evregi 40 yapar?

Hangi sayinin ¢geyreginin 5 kah 100 yapar?

Hangi sayinin 89 fazlasinin 23 eksigi 910
yapar?

Hangi sayinin 240 eksiginin 125 fazlasi 800
yapar?

Hangi sayinin 3 katinin yansi 90 yapar?

Hangi sayinin 2 katinin gceyregi 80 yapar?




Verilen esitlikleri yapiniz.

6x7=Ax2 35+7=A=+2
Ax6=13x2 26 + 14 = A x 2
8x7=Ax2 9x A=90+2
6 x9=A-12 36 -6=Ax2
80+ A=10x2 A+5=2x8

A+7=13x2

6x4=A=3:=2




